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Acta Musei Beskidensis uveřejňují původní dosud nepublikované práce přírodovědného zaměření. Publikování práce 
schvaluje na základě oponentských posudků redakční rada. Za věcný obsah příspěvku odpovídá autor. Redakční rada může provést 
stylistické, pravopisné a formální opravy textu. Nedodržení struktury příspěvku může být důvodem k nezařazení rukopisu. Autoři 
dostanou své články ke korektuře. Příspěvky nejsou honorovány. Autoři obdrží zdarma výtisk sborníku a pdf verzi svého článku. 
Jeden výtisk sborníku obdrží rovněž oponent.  

Rukopisy se přijímají v češtině, angličtině, slovenštině a polštině v tištěné a elektronické podobě kompatibilní s programy 
Microsoft ve formátu RTF (*.rtf).  

Práce mají mít toto základní uspořádání: 1) stručný a výstižný název (+ anglický překlad); 2) jméno a příjmení autora(ů), 
3) adresa autora(ů) včetně PSČ, případně e-mail; 4) klíčová slova (anglicky): 3-10 slov vystihujících obsah článku; 5) abstrakt 
(anglicky): stručný obsah článku (cíl práce, postup, zjištěné výsledky); 6) vlastní text práce rozdělený na kapitoly: ÚVOD, 
MATERIÁL A METODIKA, VÝSLEDKY, DISKUSE, SOUHRN (SUMMARY), Poděkování a LITERATURA. Jednotlivé části 
mohou být podle potřeby spojeny (např. výsledky s diskusí). Krátká sdělení nejsou členěna na kapitoly, maximální rozsah – 3 
stránky rukopisu.  

Přílohy jsou vyžadovány samostatně, jsou opatřeny stručným a výstižným popisem obsahujícím všechny informace nutné 
k pochopení jejich obsahu (+ anglický překlad). Fotografie, mapy a grafy jsou číslovány jako obrázky (obr.1, Fig. 1), tabulky jsou 
číslovány samostatně (tab.1). Přijímají se pouze: kvalitní fotografie a obrázky ve formátu JPG s minimální kompresí (*.jpg), 
tabulky ve formátu Microsoft Word a Excel, grafy ve formátu Microsoft Excel. Odkazy na přílohy musí být uvedeny v textu práce.  

Úprava textu: ▪ Formát strany 17x24 cm, okraj 2 cm, typ písma Times New Roman, velikost písma 10, text zarovnaný pouze 
vlevo, nedělená slova, řádek neukončen klávesou „Enter“, text neupravený do více sloupců, kapitoly zvýrazněné mezerou jednoho 
řádku. ▪ Jména taxonů skupiny se uvádějí alespoň jednou v práci celá, včetně jména autora popisu, roku a případných závorek. 
Latinské názvy druhů a rodů se uvádí kurzívou. Kurzíva se nepoužívá u vyšších taxonů, u autorů, roků a zkratek. ▪ Datum je psáno 
bez mezer, měsíce římskými číslicemi (5.IV.1917). ▪ Kódy lokalit pro síťové mapování jsou uvedeny až za název lokality do kulaté 
závorky (např. Dobrá (6376)). ▪ Názvy lokalit uvádíme celé (např. Frýdlant nad Ostravicí nikoliv Frýdlant n/O). ▪ U faunistických 
a floristických údajů je třeba uvádět: zemi, lokalitu a její kód, datum nálezu, počet exemplářů (případně samců/samic – zkratky 
M/F, larvy L, exuvie E), jméno autora nálezu (zkratka leg.), determinátora (det.), autora revize determinace (rev.), majitele sbírky 
(coll.). Autoři odpovídají za formální a jazykovou správnost textů a za revizi cizojazyčných textů.  

Citace literatury: Všechny údaje uvedené v textu, které byly získány jinak než vlastním výzkumem autora, jsou doprovázeny 
citací. Všechny práce citované v textu musí být uvedeny v seznamu literatury. V soupisu bibliografických záznamů na konci 
článku jsou uvedeny pouze práce citované v textu. Jména časopisů jsou uváděná v nezkrácené podobě. Jména autorů v citacích 
jsou zvýrazněna KAPITÁLKAMI (v textu i v literatuře). Citace v textu uvádějte podle následujících vzorů: KRKOŠKA (1812), 
(KRKOŠKA 1914), OREL & CHROUST (1951), (OREL & CHROUST 1955), při více než dvou autorech – DOHNAL et al. (1998).  
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